
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведении азартных игр

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск СУ СК России по Сахалинской области в отношении троих местных жителей возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр совершенное организованной группой).

Основанием для возбуждения уголовного дела послужило обнаружение сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Сахалинской области в одном из жилых домов по улице Крюкова г. Южно-Сахалинска игорного зала.

Установлено, что в данном помещении незаконно организованы азартные игры с использованием игрового оборудования, сети «Интернет».

При производстве обыска изъято игровое оборудование, документация, терминал, куда вносились денежные средства, другие вещественные доказательства.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1062042>